
ATA DO CONSELHO DELIBERATIVO 

 

1 REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO                                                  CLUBE SOCIAL CORDEIRENSE  

 

Ata da reunião do Conselho Deliberativo do Clube Social Cordeirense aos onze dias de 
novembro de 2019. 
Aos onze dias de novembro de 2019 às 19:00 horas em primeira convocação e às 19:15 
horas em segunda convocação no salão do Clube Social Cordeirense reuniu-se o 
Conselho deliberativo para a escolha de seus representantes. Compareceram 20 
membros conforme livro de presença folha 16 que faz parte integrante desta ATA. Em 
conformidade com o estatuto foram eleitos os seguintes representantes aprovados, 
por unanimidade, pelos conselheiros presentes: 
 
Presidente: Ricardo dos Santos Fernandes; 
Vice-Presidente: Sebastião Maurício Milani Lima; 
1 ° Secretário: Rodrigo Mazzo Almada Hermsdorff; 
2 ° Secretário: Andréia Campos Vieira Ferraz; 
Conselho Fiscal efetivos: Jorge Luiz Sartori Bom, Kátia Cilene Corrêa Feijó e Andrei 
Vinícius Santos Almeida. 
Conselho Fiscal suplentes: Cláudio Jorge Arruda de Souza, Silvia da Silva Corrêa e 
Robson Maurício da Silva Moreira. 
 
Relação aprovada por unanimidade pelo conselho, efetivos e suplentes: 
 
1 – Ricardo dos Santos Fernandes – Efetivo; 
2 – Sebastião Maurício Milani Lima – Efetivo; 
3 – Rodrigo Mazzo Almada Hermsdorff – Efetivo; 
4 – Leandro de Souza Silva – Efetivo; 
5 – Alexandre Magno Pinheiro Ribeiro – Efetivo; 
6 – Everson Pereira Espíndula – Efetivo; 
7 – Andréia Campos Vieira Ferraz – Efetivo; 
8 – Cláudio Jorge Arruda de Souza – Efetivo; 
9 – Silvia da Silva Corrêa – Efetivo; 
10 – Andrei Vinícius Santos Almeida – Efetivo; 
11 – Allan Mazzo Almada Hermsdorff – Efetivo; 
12 – Victor Rocha Lima – Efetivo; 
13 – Robson Maurício da Silva Moreira – Efetivo; 
14 – Jorge Luiz de Souza Pereira – Efetivo; 
15 – Jorge Luiz Sartori Bom – Efetivo; 
16 – Kátia Cilene Corrêa Feijó – Efetivo; 
17 - Nélio Saly – Efetivo; 
18 – Adilmar de Souza Menezes – Efetivo; 
19 – Maria de Cassia Cabral Viegas – Efetivo; 
20 – Alexandre Esteves Correa – Efetivo; 
21 – Luiz José Monerat Seixas – Suplente; 
22 – Laurie Dias Alves Horato Garcia – Suplente; 
23 – Mauro Pereira de Miranda – Suplente; 
24 – Fanny Maria Moulin Cler – Suplente; 
25 – Marco Antonio Feijó Tardin – Suplente; 
26 – Jony de Aguiar Ladeira – Suplente; 
27 – Roberto Montechiari Werneck – Suplente; 
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28 – Gustavo Ferreirinha Salomão – Suplente; 
29 – Vitor Alves Dias – Suplente; 
30 – Marcelo Palma Leal – Suplente; 
31 – Hebert Lima do Espírito Santo – Suplente. 
 
Por força do resultado, fica neste ato, na melhor forma de direito e conformidade com 
a norma estatutária, investidos os membros do Conselho, escolhidos nesta data, cujo 
os nomes e seus respectivos cargos, já foram anteriormente citados. Vistos e 
assinados, sem nada haver, a presente ATA foi secretariada pelo conselheiro Rodrigo 
Mazzo Almada Hermsdorff, 1° secretário do Conselho Deliberativo. A reunião foi 
encerrada pelo seu Presidente Ricardo dos Santos Fernandes. 


